

## **Magazinműsor 2018.09.30., vasárnap, 8 óra 5 perc**

### ***Bevezető***

2018. szeptember 30-án, 8 óra 5 perckor köszöntöm hallgatóinkat, Csötönyi László vagyok. A hétfégi magazinműsorunkban a térség történéseit szedjük egy csokorba. A mai délelőttön is közismert, közkedvelt, és persze megismerésre méltó emberekkel beszélgetünk. Ahogy minden vasárnap, most is 8-tól 10 óráig számítunk a figyelmükre itt, a 105,1-es hullámhosszon. Rövid hírösszefoglalóval kezdünk a térség fontosabb eseményeire koncentrálni, majd Győrébe fogunk ellátogatni, ahol a 8. alkalommal rendezték meg a Hajdina Fesztivált. Hogy mi is az a hajdina, és hogyan kapcsolódik a kis Tolna megyei településhez? Ezt is elmondja majd nekünk **Filamella Tibor** polgármester. Tegnap reggel ott voltunk a *Motorral az emlőrák ellen* elnevezésű akcióhoz csatlakozó szekszárdi csapat indulásánál, és persze feltettünk néhány kérdést a programmal kapcsolatban. Szintén tegnap rendeztek a megyeszékhelyen egy jó kis BMX-es megmozdulást, amelynek az eredményéről **Koszorú Csabát**, a Szekszárdi Sportközpont Extrém Sport Szakosztálya vezetőjét faggattuk. Egy jövő heti sportprogramot is szeretnénk a hallgatóink figyelmébe ajánlani, amelyhez a Fitt Fitness edzőjének, **Horváth Beának** a segítségét kértük. Ez tehát a kínálat a mai délelőttön, amelyhez tartalmas perceket kívánunk, hallgassanak ránk és bennünket a következő két órában is!

***Heti hírösszefoglalónkat Berényi Attilától hallják.***

### ***Elköszönés***

Heti hírösszefoglalónkban a régió fontosabb eseményeit hallhatták. Bízunk benne, hogy Önöknek is kellemesen telt ez a két óra. Várjuk az érdeklődésüket, a témajavaslatokat! Írják meg, mondják el, miről-kiről hallanának szívesen!

Cím: 7100-Szekszárd, Wesselényi utca 16.

Telefon:74/ 444-444

Sms: 0630/900-44-44

E-mail: [szerk@radioantritt.hu](mailto:szerk@radioantritt.hu)

A vendégeinknek és a magazin megszólalóinak köszönjük, hogy elfogadták a meghívásunkat, az invitálásunkat, és természetesen köszönjük az Önök megtisztelő figyelmét is. Magazinműsorunkkal legközelebb jövő vasárnap 8 órától jelentkezünk. A magazinműsorunk a Médiatanács támogatásával, a Magyar Média Mecénatúra program keretében készült.